
 

Ata de Nº23 da Sessão Ordinária do dia 23 de outubro de dois mil e vinte e cinco. 

 

Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, as nove horas 

realizou-se a Sessão Ordinária Nº23/2025 da atual Legislatura da Câmara 

Municipal de São Benedito Ceará, sob a presidência do vereador Agnes 

Gonçalves, que após a chamada nominal dos vereadores e vereadoras e tendo 

número regimental, declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica, com supervisão 

da secretária da Casa vereadora Juciane Jorge, que após lida foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida a secretária da 

Casa realizou a leitura das matérias que deram entrada na presente sessão: pela 

vereadora Juciane Jorge foi apresentado requerimento Nº05/2025 que solicita a 

restauração das estradas do Sítio Baixa Grande, especialmente, nas proximidades 

da Igreja Santa Rita de Cássia; e na estrada que dá acesso ao Campo da Baixa 

Grande, local onde há diversas residências; pelo vereador Agnes Gonçalves foi 

apresentado requerimento Nº12/2025, solicitando o recapeamento do asfalto do 

Sítio Santos Reis; pelo vereador Francisco Haroldo foi apresentado requerimento 

Nº19/2025 solicitando a reforma da Praça da Ingazeira; pela vereadora Tarciana 

Almeida foi apresentado requerimento Nº16/2025 solicitando que seja feita em 

toda sua extensão, a capina e a retirada dos entulhos acumulados no interior do 

cemitério público de São Benedito; pela vereadora Andréia Melo foram 

apresentados requerimentos Nº 42/2025 solicitando que seja instalado telas 

mosqueteiras nas janelas da enfermarias hospitalares do Hospital Municipal, e  

Nº43/2025 solicitando que seja feito o calçamento da Travessa Cavalcante a partir 

da Oficina do Josualdo e do Sr. Tarcísio; pelo vereador Alex Martins foi 

apresentado requerimento Nº20/2025 solicitando que sejam instaladas luminárias 

entre as comunidades de Lagoa 2 e Jussara, nas imediações da ponte localizada 

sobre o Ria Arabê( conhecida como ponte do Cícero Medeiros); pelo vereador 

Marculino Franco foram apresentados requerimentos Nº 17/2025 que solicita a 

reforma, modernização e revitalização da praça da Igreja Nossa Senhora das 

Dores no Sítio Chapada1 em frente ao Colégio Francisco Rodrigues de Oliveira, 

e requerimento Nº18/2025 solicitando a construção de uma praça em frente à 

Capela Nossa Senhora Aparecida no Sítio Chapada 1. Pelo vereador Agnes 

Gonçalves, Projeto de Lei Nº 46/2025, que concede o título de cidadão são-

beneditense ao Sr. Diego Rodrigues Lima e dá outras providências;  pela 

vereadora Juciane Jorge Projeto de Lei Nº 47/2025 que concede título de cidadão 

são- beneditense ao Sr. Francisco Barbosa Monteiro e dá outras providências, e 

Projeto Lei Nº 52/2025 que dispõe sobre a nomeação de uma Rua sem 

denominação oficial, localizada no loteamento Bom Jesus, de Rua Vereador 

Francisco Teixeira Jorge e dá outras providências ; pelo vereador Franci Paulo 

Projeto de Lei Nº 49/2025 que dispõe sobre a concessão do título de cidadão são-

beneditense ao Sr. Iago Felipe Silva Miranda e dá outras providências ; pelo Poder 



 

Executivo Projeto de Lei Nº50/2025 que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

doar imóvel de propriedade do município de São Benedito à Paróquia de São 

Benedito, e dá outras providências; e Projeto de Lei Nº 51/2025 que altera 

dispositivos da Lei Municipal Nº 940, de 27 de Março de 2015, que institui o 

título de “Professor Destaque” no município de São Benedito, e dá outras 

providências, revogando às Leis 978/2015,1.147/2018 e 1.291/2021.                   

Logo após o Sr. Presidente realizou a votação das matérias da ordem do dia, que 

após lidas foram colocadas a discussão e votação, requerimentos Nº 30 e 31/2025 

de autoria do vereador Franci Paulo; requerimentos Nº 39,40 e 41/2025 de autoria 

da vereadora Andreia Melo, sendo todos os requerimentos supracitados aprovados 

por unanimidade pela Casa Legislativa. Em seguida, o Presidente colocou em 

votação os Projetos conforme ordem do dia, Projeto de Indicação Nº 01/2025 de 

autoria do vereadora Tarciana Almeida;  Projeto de Lei Nº 38/2025 de autoria do 

Poder Executivo; Projeto de Lei Nº40/2025 de autoria do Poder Executivo; 

Projeto de Lei Nº 37/2025 de autoria do vereador Francisco das Chagas; Título de 

Cidadão Nº 39/2025 de autoria da vereadora Andrea Rufino, e Título de Cidadão 

Nº 42/2025 de autoria do vereador Francisco das Chagas; sendo todos aprovados 

por unanimidade pelos vereadores e vereadoras presentes na sessão ordinária. Em 

seguida foi concedida a palavra aos senhores vereadores e vereadoras para o uso 

da tribuna conforme a ordem de inscrição. Com a palavra o vereador Franci Paulo, 

dando início às suas palavras, o vereador fez uso da tribuna, saudando a mesa 

diretora, demais vereadores e vereadoras presentes, o público que acompanhava 

a sessão pelas mídias sociais e o público presente no plenário. Em sua fala, o 

vereador fez um relato acerca da sua atuação parlamentar e da falta de retorno de 

seus requerimentos apresentados na Casa e solicitações voltadas às comunidades 

onde obteve votação expressiva. Ressaltou que, ao se candidatar, teve como 

objetivo buscar melhorias para sua população, levando esperança de 

desenvolvimento e infraestrutura, como asfaltamento, calçamento e 

abastecimento de água. O parlamentar afirmou estar insatisfeito com os resultados 

alcançados até o momento, destacando que, passados dez meses de mandato, as 

promessas feitas à população ainda não foram concretizadas. Reconheceu as 

dificuldades enfrentadas pela gestão municipal, como questões burocráticas e 

falta de recursos, mas pontuou que outras localidades vêm sendo beneficiadas, 

enquanto sua região segue sem melhorias significativas. O vereador observou que 

as cobranças da população recaem diretamente sobre os vereadores, que são os 

representantes mais próximos do povo, e enfatizou que, embora faça parte da base 

da gestão e mantenha postura de apoio, não pode deixar de reconhecer falhas e a 

necessidade de ações concretas. Propôs que sejam realizadas reuniões entre o 

Poder Legislativo e o Poder Executivo, com participação dos secretários 

municipais, para tratar das prioridades de obras e investimentos, buscando 

transparência e definição de prazos para execução de projetos, como 

asfaltamentos e calçamentos. Destacou que recebeu 1.002 votos e que cada eleitor 

confiou nele como uma esperança de mudança, motivo pelo qual cobra resultados 



 

e respostas às demandas apresentadas. Finalizou pedindo que a gestão municipal 

seja mais sensível às solicitações feitas pelos vereadores e vereadoras, para que 

os requerimentos não fiquem apenas engavetados, reafirmando que seu 

compromisso é com o povo e que continuará buscando melhorias para as 

comunidades que representa. Nada mais tendo a acrescentar, agradeceu a atenção 

de todos e encerrou sua fala. Fez uso da palavra o vereador Francisco das Chagas, 

saudando a mesa diretora, os colegas vereadores e vereadoras, o público presente 

no plenário da Casa. Em seguida, destacou a alegria em poder anunciar o início 

da obra de abastecimento de água na região dos Santos, contemplando as 

comunidades do Sítio do Meio, Sítio Picadas, São Miguel, São Joaquim e Santa 

Teresa, beneficiando aproximadamente 170 famílias. Ressaltou que se trata de um 

sonho antigo das comunidades, resultado de muita luta e empenho. Informou que, 

após as eleições, esteve em conversa com o deputado federal André Figueiredo, 

do PDT, e com o prefeito Saul, firmando uma parceria que resultou na liberação 

de uma emenda parlamentar para a execução da obra. Destacou que o feito 

representa um marco importante para a administração municipal, resultado do 

compromisso do prefeito Saul Maciel e do empenho do deputado André 

Figueiredo, aos quais o vereador dirigiu seus agradecimentos em nome das 

comunidades beneficiadas. O parlamentar aproveitou ainda para mencionar outra 

importante ação em andamento: a terraplanagem para a pavimentação asfáltica do 

trecho que liga o Rochinha ao sítio do senhor Edmilson (Cassaco).  Enfatizou as 

dificuldades enfrentadas pela administração com questões de licitação. Apesar 

dos entraves, parabenizou o prefeito e toda a gestão pelos avanços e pelo 

compromisso com as comunidades, especialmente pelo abastecimento de água 

nas localidades de Mundo Novo e Barrigas, beneficiando mais de 100 famílias. 

Finalizou agradecendo à administração, aos colegas vereadores e vereadoras pelo 

trabalho em prol do desenvolvimento do município. Próximo vereador a fazer uso 

da palavra, Haroldo do Cocalzinho, iniciando seus cumprimentos à mesa diretora, 

aos colegas vereadores e vereadoras, e ao público presente. Em seguida, 

agradeceu ao presidente Agnes pela iniciativa de levar o Caminhão do Cidadão à 

região do Santos Reis, destacando a importância do serviço para a população 

local, que pôde emitir documentos e resolver pendências. Estendeu seus 

agradecimentos aos vereadores Haroldo Júnior, Franci Paulo e Cleano, que 

estiveram presentes acompanhando a ação. O vereador também informou que 

apresentou requerimento solicitando a reforma da Praça da Ingazeira, atendendo 

a pedido da comunidade local, ressaltando a necessidade de melhorias naquele 

espaço público. Na sequência, aproveitou o momento para reforçar um pedido já 

apresentado anteriormente, há cerca de seis a sete meses, referente ao reparo e 

revisão das taxas de iluminação cobradas aos agricultores do município. Defendeu 

que, caso a taxa não possa ser retirada, que ao menos seja cobrada de forma fixa 

e única, e não proporcional ao consumo, por considerar a cobrança atual injusta 

com os agricultores que tanto contribuem para o desenvolvimento e 

abastecimento alimentar do município. Durante sua fala, o vereador foi aparteado 



 

pelo colega vereador Francisco das Chagas, que parabenizou o presidente Agnes 

Gonçalves pela criação do Balcão do Cidadão na Câmara Municipal, que vem 

oferecendo atendimento para emissão de diversos documentos, facilitando o 

acesso da população, especialmente das mães de família. Retomando sua fala o 

vereador Haroldo, reiterou o pedido de apoio dos colegas e do líder do governo, 

Reges Brito, para que o referido requerimento avance e traga uma resposta 

concreta aos agricultores. Finalizou agradecendo a todos. Deu continuidade na 

tribuna o   vereador Alex Martins, iniciando seus cumprimentos à mesa diretora, 

aos demais vereadores e vereadoras, e a todos os presentes na plenária. Em 

seguida, o vereador manifestou sua solidariedade à fala do colega vereador Franci 

Paulo, destacando a falta de diálogo de alguns secretários municipais com os 

vereadores e vereadoras. Ressaltou que, por diversas vezes, solicitações 

apresentadas por parlamentares são atendidas, mas divulgadas nas redes sociais 

com créditos atribuídos a outras pessoas, o que considera uma falta de 

reconhecimento e de comunicação. O parlamentar também solicitou que, quando 

forem realizadas obras oriundas de requerimentos apresentados pelos vereadores 

e vereadoras, os secretários e assessores entrem em contato com o autor da 

solicitação, para que este possa acompanhar de perto a execução. Enfatizou que, 

muitas vezes, os vereadores só tomam conhecimento da obra após o seu início, 

por meio de terceiros, reforçando a necessidade de maior diálogo e respeito 

institucional entre o Executivo e o Legislativo municipal. O vereador continuou o 

uso da palavra para tratar sobre a demanda apresentada na sessão, referente à 

necessidade de instalação de luminárias no trecho compreendido entre as 

comunidades de Lagoa 2 e Jussara. Informou que a solicitação partiu de 

moradores e fiéis que se deslocam daquela região para participar de missas e 

novenas na comunidade da Jussara, os quais relataram receio de transitar pelo 

local, especialmente no período noturno, em razão da falta de iluminação pública.  

Em seguida, o vereador agradeceu aos demais parlamentares pela aprovação do 

requerimento de sua autoria, apresentado na sessão anterior, no qual solicita a 

realização de estudo para retirada dos eucaliptos localizados nas imediações das 

casas populares, próximo ao cemitério público. Finalizou agradecendo pela 

oportunidade de fazer uso da tribuna em defesa do povo são-beneditense e desejou 

um bom dia a todos. Próxima vereadora a fazer o uso da tribuna, Andréia Melo, 

cumprimentou a mesa, os demais vereadores e vereadoras, colaboradores da casa 

e público que acompanha pelas redes sociais. Apresentou demandas referentes à 

instalação de telas mosquiteiras nas enfermarias do Hospital Municipal de São 

Benedito, atendendo pedidos de pacientes que ficam internados por longos 

períodos e enfrentam desconforto com mosquitos e má ventilação. Destacou que 

as telas proporcionariam proteção e melhor circulação de ar. Solicitou ainda o 

calçamento da Travessa Cavalcante, próxima à oficina do Josualdo e à residência 

do Sr. Tarcísio, relatando que os moradores sofrem há anos com buracos e a má 

trafegabilidade no período chuvoso. Cobrou também a execução do calçamento 

da Vila Artur, no trecho do Campo de Pouso ao Sítio Pedra de Coco, apontando a 



 

necessidade de melhor trafegabilidade para motoristas e pedestres, e solicitou 

novamente a roçagem das vias, que já havia sido solicitada em outras ocasiões.  

Em seguida, cobrou do Poder Executivo a aquisição da ambulância oriunda de 

emenda parlamentar no valor de aproximadamente R$ 200 mil, ressaltando que a 

população tem cobrado a entrega do veículo e que, se dependesse dos vereadores, 

a ambulância já estaria à disposição da comunidade. Destacou que o novo veículo 

beneficiará não apenas uma localidade específica, mas todo o município de São 

Benedito, tendo em vista a grande demanda diária de transporte de pacientes para 

municípios vizinhos. A vereadora também reforçou o pedido para reposição de 

lâmpadas queimadas em diversas localidades, citando especificamente o Sítio 

Abrigo, nas proximidades da oficina do senhor Silvano e do colégio, além das 

comunidades de Baixa Grande e Pedra de Coco. Colocou-se à disposição da 

Secretaria de Infraestrutura para acompanhar a equipe responsável, caso seja 

necessário. Por fim, a vereadora agradeceu ao presidente da Câmara, senhor 

Agnes Gonçalves, pela atenção e parceria constante nas demandas apresentadas, 

encerrando suas palavras com votos de gratidão e apreço à população são-

beneditense. Com a palavra o vereador Marculino Franco, iniciou sua fala 

cumprimentando a mesa diretora, os demais colegas vereadores e vereadoras, o 

público presente na plenária. Em seguida, o vereador informou que apresentou 

alguns requerimentos, solicitando a reforma da Praça Nossa Senhora das Dores, 

localizada na comunidade Chapada 1, ao lado do colégio. Registrou ainda o 

pedido de construção de uma praça em frente à Igreja Nossa Senhora Aparecida, 

também na comunidade Chapada 1. O vereador lembrou que, na sessão anterior, 

já havia apresentado requerimento solicitando a reforma da Praça Greenville, 

reforçando a importância dessas melhorias para a comunidade. Na sequência, 

mencionou requerimento apresentado também na sessão passada, solicitando a 

construção de um novo ginásio coberto no município de São Benedito, ressaltou 

que, durante os jogos escolares, o atual ginásio fica lotado, muitas vezes sem 

espaço suficiente para o público presente. Destacou ainda que o campeonato 

municipal de futsal também enfrenta limitações por conta da estrutura.  O 

vereador também apresentou pedido dos moradores da região para que o 

secretário de Infraestrutura realize a pintura dos quebra-molas localizados na via 

que liga o centro da cidade ao Distrito do Barreiro. Por fim, tratou sobre a situação 

do abastecimento de água das comunidades da Faveira e da Fazendinha. Informou 

que, embora tenha sido inaugurado o sistema no Carnaubal dos Medeiros, a obra 

na Faveira encontra-se paralisada em razão de impasses relacionados à 

propriedade do terreno, visto que o proprietário não concordou em realizar a 

doação. Ressaltou que o processo de desapropriação está sob responsabilidade da 

Procuradoria Municipal. Quanto à comunidade da Fazendinha, informou que o 

abastecimento se encontra regularizado e funcionando normalmente. O 

parlamentar pontuou que, com o SISAR assumindo a gestão, o fornecimento de 

água tende a melhorar significativamente, garantindo um abastecimento adequado 

e contínuo para os moradores, evitando os problemas recorrentes de falhas na 



 

bomba e interrupções no fornecimento. Ao final, o vereador agradeceu pela 

oportunidade e encerrou sua fala. Dando continuidade, fez uso da palavra o líder 

do governo, vereador Reges Brito, que iniciou cumprimentando o Senhor 

Presidente, colegas vereadoras e vereadores, o público presente no plenário e os 

internautas que acompanham a sessão pelas redes sociais. Em sua fala, o vereador 

destacou a insatisfação dos vereadores quanto à demora na resolução dos 

requerimentos apresentados à gestão municipal. Relatou que, ao longo de seus 

quase 28 anos de mandato como vereador, já vivenciou diversas situações em que 

pedidos e requerimentos de sua autoria foram atendidos apenas em gestões 

posteriores, ressaltando que isso é reflexo de fatores como as dificuldades com 

processos licitatórios e as limitações orçamentárias, que dependem da aprovação 

anual do plano de governo. O vereador também comentou a fala do colega 

vereador Franci Paulo, reconhecendo sua insatisfação com a morosidade no 

atendimento das demandas, mesmo estando apenas dez meses no exercício do 

mandato. Disse compreender a reclamação do colega, considerando-a louvável, 

porém destacou que é preciso ter paciência e compreensão diante das dificuldades 

enfrentadas pela administração pública. Agradeceu o reconhecimento e afirmou 

saber do empenho do colega vereador nas solicitações ao prefeito em prol da 

região. Ressaltou, porém, que é incorreto afirmar que nada foi feito em 10 meses 

de gestão, listando diversas ações realizadas. Entre elas, citou a inauguração do 

posto de saúde do São Joaquim, que recebeu uma ambulância nova adquirida por 

emenda impositiva do vereador Das Chagas; a reforma da Escola São Miguel, 

uma demanda antiga da comunidade; e a inauguração da praça do Sítio Meio do 

Tope, onde também foi dada a ordem de serviço para implantação do sistema de 

abastecimento de água que beneficiará mais de 170 famílias. Mencionou ainda 

que as estradas vicinais da região foram recuperadas e recordou que, na gestão 

anterior, foram construídas sete pontes na região. O vereador relatou que algumas 

obras ainda não foram totalmente concluídas, mas garantiu que os trechos 

restantes serão finalizados em breve. Informou que o asfalto da região já teve 

licitação concluída e as obras de terraplenagem iniciadas. Destacou ainda a 

construção de uma escola que atenderá cerca de 540 alunos e a realização de 

diversos calçamentos nas Vilas Gomes e Costa, além de requerimentos para uma 

praça no Sítio Bonito e o calçamento de uma rua adjacente. Ressaltou a 

importância do diálogo entre secretários e vereadores para melhor andamento das 

demandas e elogiou a receptividade do prefeito em atender às solicitações. 

Mencionou também a recente assinatura da ordem de serviço para o sistema de 

abastecimento de água, com a presença do deputado André Figueiredo, lembrando 

o histórico de melhorias na região do São Vicente desde gestões anteriores. Por 

fim, reconheceu a fala do colega vereador Francisco Paulo como um desabafo 

legítimo, mas destacou a importância de levar as demandas diretamente ao 

prefeito para que possam ser resolvidas com maior agilidade. Destacou que, em 

apenas dez meses de gestão, já realizou mais pela região do Tope do que muitos 

prefeitos em administrações anteriores. Citou a reforma da escola local, que seria 



 

inicialmente desativada, decisão revista após solicitação do próprio vereador e 

diálogo com a comunidade. Mencionou também a atenção do prefeito às obras de 

abastecimento d’água, que já estão em andamento, e explicou que o asfalto ainda 

não foi iniciado por prioridade ao problema hídrico, decisão considerada sensata.  

Por fim, colocou-se à disposição para intermediar o diálogo entre o vereador 

Franci Paulo, o prefeito e os secretários, reafirmando o compromisso conjunto de 

continuar promovendo o desenvolvimento e o progresso de São Benedito. O 

vereador Franci Paulo fez uso da palavra para prestar esclarecimentos acerca de 

sua fala anterior. Iniciou relatando que, aparentemente, houve um equívoco na 

interpretação de suas palavras, uma vez que, em nenhum momento, afirmou que 

o Prefeito Saul não realizou ações durante os dez meses de gestão. Esclareceu que 

sua fala se referia especificamente aos seus requerimentos que ainda não foram 

atendidos, e não às obras executadas pela administração municipal. O vereador 

reconheceu as realizações ocorridas na região, citando a inauguração e reforma 

do posto de saúde, um pedido da vereadora Sâmya Brandão. Informou que 

participou de uma reunião com o Prefeito para acompanhar a situação do asfalto 

entre o Rochinha e a Dona Maria, ocasião em que tomou conhecimento de críticas 

de outro vereador, que interpretou sua presença como tentativa de se apropriar de 

pedidos alheios. Ressaltou que sua atuação se pauta pela cobrança legítima de 

demandas apresentadas pela população, frisando que, quando faz um pedido e ele 

não é atendido, cumpre o papel de fiscalizar e cobrar, sem a intenção de tomar 

créditos de iniciativas de outros colegas. Reafirmou que suas observações sobre o 

fato de “em dez meses o Saul não ter feito” referem-se exclusivamente aos seus 

próprios requerimentos, e não à gestão como um todo. Destacou que reconhece as 

ações realizadas na região, inclusive mencionando ter sido cabo eleitoral do 

Prefeito, defendendo sua gestão e enfrentando críticas de opositores. O vereador 

enfatizou que, embora faça parte da base governista, não pode aceitar 

passivamente todas as situações, pois representa a população, que o cobra 

diretamente pelos resultados. Finalizou declarando que, caso haja dúvidas quanto 

às suas palavras, os interessados podem verificar os registros em vídeo da sessão. 

Retomando a palavra o vereador Reges Brito, destacou que o colega havia feito 

um desabafo, e ressaltou compreender a insatisfação manifestada, mesmo quando 

se referiu à dificuldade de avaliar sua própria atuação nos últimos dez meses, 

mencionando que, se fosse ele, não teria votado em si mesmo por não ter feito 

nada. O vereador enfatizou que, embora tenha sido citado o Posto de Saúde, fruto 

de pedido da vereadora Sâmya, é importante reconhecer que, por se tratar de uma 

região também de sua influência, os pedidos têm relação com todos os 

representantes que atuam na região. Reforçou que, quando um vereador é votado 

em determinada região, os requerimentos ali apresentados fazem parte da atuação 

conjunta da Casa e que todos contribuem para o atendimento das demandas. 

Reconheceu que alguns pedidos do colega não foram atendidos, mas garantiu que, 

mesmo em apenas dez meses de gestão, todos os requerimentos têm andamento, 

estão em processo de projeto ou inseridos no orçamento, e serão atendidos em seu 



 

devido tempo. Em nome do prefeito, pediu desculpas caso algum requerimento 

não tenha sido atendido e comprometeu-se a repassar as demandas pendentes. 

Finalizou agradecendo.  Dando continuidade, com a palavra a vereadora Tarciana 

Almeida, iniciou sua fala saudando o Sr. Presidente Agnes, a Secretária, os 

colegas vereadores e vereadoras, e todos os presentes. Em seguida, agradeceu aos 

colegas vereadores e vereadoras pela aprovação, na sessão anterior, do projeto de 

indicação de sua autoria, que dispõe sobre a dispensa da apresentação de laudos 

médicos a cada seis meses pelos servidores com redução de carga horária, que 

sejam pais, mães ou responsáveis por filhos com deficiência. A vereadora também 

parabenizou a gestão municipal e a Secretaria de Educação pela belíssima festa 

em homenagem aos professores do município, agradecendo ao prefeito Saul e ao 

vice-prefeito Chiquinho pela valorização e reconhecimento do trabalho dos 

educadores, ressaltando o compromisso da gestão com a educação, categoria da 

qual faz parte com orgulho. Por fim, a vereadora destacou o requerimento 

apresentado na presente sessão, referente à limpeza do cemitério municipal, 

considerando a proximidade do Dia de Finados. Encerrou desejando um bom dia, 

um bom final de semana e agradecendo a todos.  Logo após o senhor presidente 

convocou todos os Edis para a próxima sessão, a ser realizada no dia 06 de 

novembro de 2025, e, invocando a proteção de Deus e da Pátria, declarou 

encerrada a presente sessão.  
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